



M.I. Ayuntamiento de Villena



ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 8 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

30/04/2020

ASISTENTES:

D Daniel Sánchez García (Vicepresidente Primero)
D Francisco Navarro Maestre (Vicepresidente Segundo)
Dña Andrea Lapo Saca (Vicepresidenta Tercera)
D Francisco M. Carrión Francés (Secretario Accidental)
D Ricardo Celiberti Morales
D^a Carmen Fita Lorente
D Francisco Javier Herrera Dugo

EXCUSAN SU ASISTENCIA

D Francisco Ortega Alarcón
D^a Ana Belén Martínez Sánchez
D Manuel Martínez Hernández
D José Antonio Esquembre Bebia
D^a Rosario Tomás Maciá
D^a María Ángeles Alonso Vargas

INVITADO

D José Micó Serra

En la ciudad de Villena siendo las diecinueve horas del día treinta de abril del dos mil veinte, se reúnen por videoconferencia, las personas anteriormente expresadas al objeto de celebrar sesión extraordinaria de la Comisión Permanente del Foro Económico y Social de Villena de acuerdo con el orden del día previamente establecido.

De orden por el vicepresidente primero de la Comisión Permanente se dio por comenzada la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR

Se aprueba por todas las personas que asistentes.

2.- COMISIÓN DE TRABAJO COVID-19

D Daniel Sánchez García toma la palabra preguntar y debatir el mensaje que se quiere dar cuando se haga la llamada a los miembros del Plenario del FORO.

D Ricardo Celiberti Morales opina que el mensaje que puso D José Micó Serra es válido junto con la imagen que se publicó también en el grupo de whatsapp del Plenario, además del PDF que pasó D Francisco Navarro Maestre, cree que es suficiente para hacer la convocatoria y las llamadas.



M.I. Ayuntamiento de Villena



D^a Carmen Fita Lorente ha escuchado las entrevistas que el Alcalde ha hecho en MQR y en Radio Villena, piensa que hay que tener un contacto con el Ayuntamiento, cree que el FORO no puede ir por libre ya que el Ayuntamiento ya se ha puesto en marcha.

D Daniel Sánchez García dice que ya está en contacto con el Ayuntamiento y es conocedor de la posible creación de esta Comisión de Trabajo y que la función del FORO es colaborar y ayudar en el trabajo del Ayuntamiento, porque puede que haya sitios donde el Ayuntamiento no pueda o le sea más difícil llegar.

Tras el debate se aprueba hacer una convocatoria extraordinaria del Plenario del FORO, por lo que el Vicepresidente 1º hablará con el Secretario del Alcalde para ver si el martes 5 de mayo a las 19:00 tiene la agenda libre para hacer la convocatoria.

Por este motivo se pasa a elaborar el orden del día para esta convocatoria extraordinaria del Plenario.

- 1.- Aprobación del acta anterior
- 2.- Propuesta para la creación de la Comisión de Trabajo COVID-19
- 3.- Ruegos y preguntas

Junto con el orden del día y el acta anterior se enviará el cartel que diseñó D José Micó Serra y el enlace para poder unirse a la videoconferencia, así como informar a todos los miembros del Plenario que existe un grupo de whatsapp del Plenario para que aquellos que no están dentro del mismo y quieran formar parte del mismo, soliciten al Secretario del FORO su incorporación.

Se aprueba hacer las llamadas personalizadas cuando se confirme la fecha del Plenario con el Alcalde, para explicar e invitar la participación en la Comisión de Trabajo y se les indicará el día y hora de la convocatoria extraordinaria del FORO.

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS

No hay

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecinueve horas y treinta minutos del día al principio expresado, lo que certifico con el visto bueno del Señor Vicepresidente 1º.

VºBº
VICEPRESIDENTE 1º CP

SECRETARIO ACCTAL

D. Daniel Sánchez García

D Francisco M. Carrión Francés